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《关于条条大路通罗马的作文》【第一篇】

条条大路通罗马

“条条道路通罗马”

夏天的傍晚,鸣蝉在树叶里长吟。时不时传来蟋蟀的几声叫唤。我似乎听见动物们在田野里开音
乐会。各种声音成为了美丽的交响乐。

这也许就是我度过的13个夏天中影响最深刻的一个傍晚吧！这是一个美丽的回忆：

那是去年一个夏天的傍晚，吃过饭后，闲来无事。我便一个人走出去散步，不知不觉，被田野里美妙的音乐所陶醉
。脚似乎一点也不听我使唤，情不自禁地走进了我小时侯与伙伴们玩耍的竹林。

此时的竹林，显得十分寂静。没有儿时的欢笑。这时的竹林似乎与以前截然不同，但是唯一一样的只有几条蜿蜒的
小路。它们似乎一点也没有变，它们是我们友谊的见证。

这时的我，不知该选择哪条路。而来时的路，我已经不记得了。我不知道那时的我为什么会不记得了。我不知道该
怎么选择，但当我正在苦恼的时候，我突然想到一句话“条条道路通罗马”。是啊！这么多条路，没一条都可以走
回到家。也许，这只是对自己的一个安慰吧！但我相信，地球是圆的，总能走回到家的。但我似乎没有踏上其中任
何一条路的勇气。

鲁迅曾说“地上本没有路，走的人多了，便也成了路。”人走的多了，路也就形成了。这些路人都走过，只不过是
到达目的地的快慢而已。

这也许就和《未选择的路》一样，许多条路都通向家。但是我只能选择一条，或许选错了，我就必须回头，重新选
择。但如果时间不允许我回头。那是，一步该是多么重要。或许就是因为那一步，我的一生就会改变。

我的心犹豫不决。我怕一但踏上某一条小路，说不定前面就有许多意想不到的事情等着我。或许有蛇、虫、老鼠、
野猫⋯⋯或许还有更多恐怖的事。

此刻的我，忽然想到老师曾经告诉过我们：人生就像在走路，难免会遇到十字路口。你一选择了就无法回头。

我鼓起勇气，踏上一条幽静的小里 。天上的繁星点点，我从来没有看到过这么明亮，这么美的夜空，不知不觉我已
经到家了。事实证明我没有错，我的选择是正确的，我开心极了。当我回头看曾经走的路，我应对得起自己不让自
己后悔。所以，我希望现在所选择的，到将来我将不会后悔。这样才对得起我自己，不是吗？我相信每个人都该如
此，别让自己后悔。世上没有后悔药！
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《关于调查家乡的环境教学设计-小学语文初三下册第二单元教学设计1的作文》【第二篇】

《调查家乡的环境》教学设计-
小学语文初三下册第二单元作文教学设计1

目标定位
1、培养搜集、整理资料的能力。
2、能用通顺的语句，写出自已的感受。
要点阐释：
要点一：培养搜集、整理资料的能力。《语文课程标准》在第二学段的综合性学习目标中提出：“能提出学习和生
活中的问题，有目的地搜集资料，共同讨论。”“结合语文学习，观察大自然，观察社会，书面与口头结合表达自
己的观察所得。”因此，我们要注意培养学生有目的地搜集、整理资料能力。
要点二：写感受。本次习作是综合性学习的一部分，只要是调查活动中所得即可。可以是调查了解到的情况，可以
是家乡几年间的变化，也可以是活动中发生的有趣的事或在交流中的收获、体会等都可以，内容宽泛，不必要求太
严格。
写作内容：
调查了解周边环境，把在调查中看到的、想到的写下来。
课前活动：组织学生调查周边的环境；布置查询有关环保的资料。
1．成立调查小组，明确分工。先让学生根据自己的生活环境和兴趣、爱好，自由组合成调查小组，然后推选出小
组长，并明确小组中各人员的分工。
2.制订计划，开展活动。
教学要求：
1、把在调查中看到的、想到的写下来。
2、结合环境调查写出自己的感受。
3、试着为改善家乡环境提出合理化建议。
4、引导学生使用平时积累的语言材料，特别是有新鲜感的语句，鼓励学生有创意的表达。
5、写完后要读一读，句子要通顺。
教学重点：引导学生把调查中看到的、想到的写下来，鼓励学生有创意的表达。
课时安排：两课时
教学过程：
第一课时
一、启发谈话，导入课题
同学们，这段时间大家围绕“环境保护”做了很多调查研究工作，那么，你在调查中有那些发现呢？你观察到了哪
些环境问题？花草树木是增多了还是减少了？人们为保护环境做了些什么？让我们以小组为单位，把搜集到的与周
围环境有关的资料，在班上进行一次交流和展示。看那一组的资料最能打动人！
二、课堂交流，相互启发
1．让学生在活动小组里交流了解到的情况。
2．各活动小组推举代表在班上汇报。可以汇报环境受到了哪些污染；为了改善环境，人们做了哪些工作⋯⋯一人
汇报后，同组的同学可以补充，其他组的同学可以提出问题，由汇报人或汇报人所在的小组讨论后认真作答。
第一小组代表肖鹏：我们小组调查的是围绕着我市的一条河流：濮水河。濮水河近几年的变化可大了。在1995年以
前，这条河流两岸建起了一家家小工厂，工厂里的废水没有经过处理就排放进了濮水河。这样，没过多久原本清澈
的河流，就变得臭气熏天，两岸的老百姓更是叫苦连天，因为用濮水河的水浇灌出来的庄稼都枯死了。1996年，市
委市政府下大力度整治了濮水河，濮水河又恢复了她本来的面孔。
生:你说市委市政府下大力度治理了濮水河，是怎样治理的呢？
第一小组成员补充:我这里有两张照片，大家可以看看。治理前，两岸有许多工厂，治理后，只剩下了一家大工厂，
而且这家工厂已经上了废水处理设备。第二条治理措施就是清理河床，以混凝土护岸，防止水土流失。
第二小组代表：我们组调查的是绿色庄园。现在大家都知道绿色庄园是一处休闲娱乐的好地方，它以集田园风光、
生态产业、休闲度假诸功能于一体的独特风格吸引了不少游客。园内的主要功能区有：濮水风情园区、生态养殖区
、森林野营区、园林苗圃区与管理服务区、度假别墅区等都令人流连忘返。可是你知道吗？以前这里是大片的沙地
植被稀少，冬春季节，西风一起，黄沙便弥漫了城市的。请看图片（出示图片）。市委、市政府决定实施小西部开
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发，兴建了占地四千多亩的绿色庄园、濮上园两个景区，终于制服了黄沙。 共3页，当前第1页123

《关于调查中的小插曲的作文》【第三篇】

调查中的小插曲作文

调查中的小插曲

这个星期，老师交给我们一个小任务，要我们自己到街上做个调查，题目是：正确使用中国汉字。

星期六，我带着老师给我们布置的任务独自一个人到街上调查，我来到步行街，各商店的招牌真是琳琅满目，目不
暇接啊！我到处寻找目标，有的使用同音字有的用形近字，如一家水果店告示上写着：波萝每斤2元他把菠字写成
波字。路过市场，我看见一个老奶奶旁边竖着一块招牌：新鲜鸡旦，每斤五元。发现了一个错别字就走到老奶奶面
前说：老奶奶，你把蛋字写成了旦字，你能把它改过来吗？老奶奶慢条斯理的说：噢，是吗？我也很想改过来啊！
但是，我是从农村来的，没什么文化。况且，我就是一个卖鸡蛋的，我哪会带笔出来啊？小朋友，你能帮我改过来
吗？听了老奶奶的话，我立即用自己身上的笔帮老奶奶改过来。老奶奶开心地笑了，我也兴高采烈的回了家。

这次行动让原来胆小的我变得大胆了，勇敢了许多。而且，也体会到了什么叫帮助人是多么快乐的一件事，让别人
感到快乐比自己快乐更有意思。能让中国每一位公民正确使用祖先留下来的文化遗产，才是最好的。

广东揭阳普宁市双枝山学校初三:颜耿豪

调查中的小插曲

今天，我心血来潮，想调查一下同学们每天上网的情况。在这之前，我和爸爸妈妈讨论了这件事，他们都很支持我
，于是我开始了此番调查。

我选择了去我以前的学校--实验小学。我按照记忆中的情景，来到了六年六班的门口。报告我喊道。随着老师的一
声请进，我推门而入，对老师说明了来意之后，开始了调查。

我先走到曾经的死党面前，问他说：你每天上网多少个小时？他自豪地说：大约五六个小时吧。我惊讶的张大了嘴
，而他却无济于事。我说道：大人，您乃神也。接着，我又去了我那昔日同座--马晓晓那，问她说：晓晓，欢迎你
接受我的调查，请问你一天上网多少个小时呢？她想了想，说：嗯，差不多四个小时吧。

那你都干什么呢？我又问。她说道：当然是玩游戏了呗。'我点了点头，又去问了下一个同学。

问完了同学之后，我又去问了几个老师，发现他们也经常上网玩游戏。

虽然玩游戏可以使人放松，但大家也要注意保护眼睛。

初三:马欣雨

错别字调查中的小插曲

一个阳光明媚的上午，老师带我们去街上调查错别字。

我们来到一条小巷，这条小巷是一条小吃街，这里的人真多，挤得水泄不通。我们四处张望着，突然，我发现了一
个卖早饭的小摊位的招牌上，写着粮全其美，我想，这个粮字的正确写法应该是两，写这个字的人一定知道，是他
们故意的吧。我把这个字记录了下来，我们继续往前走。

走着走着，我又发现路边有一位老爷爷正在摆摊买鸡蛋，他的身边立了一个小牌子，上面写着土鸡旦，我心想，怎
么会把鸡蛋的蛋字写成旦呢！这又是一个错别字，可能是因为老爷爷的文化水平不高才写错的吧！于是，我走上前
对老爷爷说：老爷爷，您把鸡蛋的蛋字写错了。小孩子，别管那么多，一边玩去。老爷爷生气地说。如果您不相信
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的话，可以随便找一个人问问。我急切地说。老爷爷看了我一眼，不耐烦地说：好吧，我就找个人问一下。老爷爷
走到旁边，和别人说话，好像是在问什么。过了一会儿，老爷爷回来了，不好意识地对我说：小同学，不还意思，
我真的把这个蛋字写错了，谢谢你告诉我，怪丢人，我这就改过来。没有关系。我高兴地说。一路上我们发现了很
多的错别字，我一一记录了下来。

调查结束了，走在回家的路上，我不断地想着这个问题，生活中的错别字这么多，真是随处可见，有些错别字是人
们故意写错，用来做生意，有些错别字是文化不高搞不清写错的，这些错别字让我们小孩子看到了，记住了，就给
我们带来了很大的危害，它不仅让我们是非不分，更是对我们祖国文化的不尊重，我们一定要努力消灭错别字，学
好汉语，让中华文明世代相传。

初三:潘玉婷

调查中的小插曲

今天，老师给我们布置了一个任务正确使用中国汉字。老师让我们去街上调查，发现错别字要改正它......

知道任务后我马上组织了一个调查小分队，这里面全是我的朋友。我们来到街上发现一个包子店，上面用毛笔字写
着鲜肉包子咦？肉字上面少了个人字。要不要告诉老板呢？

当我们想离开时，我想起了老师说的话要正确使用中国汉字我小声说：停！我们不能这样，汉字是我们中国的文化
不能放这不管。对一名队员说，我们不能走，我们要告诉老板。可是......谁去呢？这句话让我们石化了。队员们你看
我，我看你最后点点头，我不知道什么意思。突然他们把我推了进去，并大声喊：

老板有人找你！说完便一个个全跑了。谁找我？谁？老板大声说。我胆怯说：我......我......找您。什么事？老......老板
你的招牌上面的字写错了。我小声说。是吗？

老板边说边走出去。看到自己的招牌上面写着鲜内包子难怪改了新招牌生意就不好了，自己练书法这么多年也会犯
低级错误，急忙拿着毛笔把内改成肉，还进跟我说谢谢。我看见老板这样，连忙说：不用谢这是我该做的！

吃了早餐没？老板问，我摇摇头。之后老板进去拿了五个包子给我说：拿去吃吧。谢谢！我说。一出去队员就全部
挤在我面前说：队长来一点。

经过这次调查，正确使用中国汉字是一个中国人应该做的。

初三:刘喆

更多 精品作文 请访问 https://xiaorob.com/zuowen/jingpin/
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